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REQUERIMENTO Nº 272/2020

 

Requer informações acerca de anuência do município para oficialização à EMTU – Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo, para que o ônibus que vem do município de Americana, pela SP – 304 até o Conjunto Habitacional Roberto Romano, faça um novo itinerário de retorno, passando pelos bairros, Parque Rochelle I e II, Jardim Vista Alegre, Parque Residencial do Lago, Bosques das Árvores e Santa Rita de Cássia, saindo novamente na SP-304 (Rodovia Luiz de Queiroz), sentido ao seu destino.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

[bookmark: _GoBack]Considerando que, este vereador vem pleiteando este benefício para população, desde o primeiro mandato   em 1997, pedindo para que o ônibus de Americana passasse por dentro destes bairros, desde quando a extinta AVA, era responsável pelo transporte, continuando com várias moções de apelo, ao longo do tempo á EMTU;

Considerando que, algumas pessoas têm q andar de 4 até 5 km a pé para embarcar no ônibus no Bairro Jardim Santa Rita.


Considerando que, em resposta da moção 686/2019 a EMTU Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo, através do Ofício  1281/2019, informou que aguarda a anuência do município para oficializar o pleito


Considerando que, em uma outra oportunidade o Secretário de Governo Rodrigo Maielo, informou para este vereador que aguardava a resposta da moção para que fosse dada anuência, pelo município

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1) Existe previsão de quando será realizada anuência pela administração?

2) Se a resposta for positiva, quando?

3) Se a resposta for negativa, justificar?

4º) Outras informações que se julgar necessário.




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de julho de 2.020.



                                                    
Carlos Fontes
-Vereador-
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